

内蒙古:12315接收投诉举报咨询21818件

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 刘睿) 11月13日,记者从内蒙古自治区消费者权益保护服务中心了解到,自本轮疫情以来,自治区12315投诉举报平台共接收投诉举报咨询21818件,涉及争议金额1047.3万元,为消费者挽回经济损失407.09万元。

据了解,疫情防控期间,内蒙古自治区消费者权益保护服务中心作为自治区市场监督管理局的窗口单位,12315投诉举报平台工作人员坚守岗位,7×24小时昼夜封闭在单位闭环管理,主动承担起疫情期间为各级执法部门提供投诉举报线索,同时兼顾盟市因疫

情、线路故障等无法保证12315线路畅通的接线任务。

截至目前,自治区12315投诉举报平台接收投诉举报咨询21818件,涉及争议金额1047.3万元,为消费者挽回经济损失407.09万元。其中主要涉及的问题包括:商家在疫情期间哄抬物价、在保供平台购

买物资不送货不退款、中公教育退费、团购物资质量差,以及咨询疫情防控相关政策等。

据介绍,投诉举报件均已及时分转至属地市场监管部门办理。同时,对紧急案件在系统内进行催督办,并联系各盟市负责人尽快处理消费者诉求。



守护平安

11月14日,包头铁路公安处民警在包头东站巡逻。连日来,包头铁路公安处管辖内各车站派出所在配合地方政府、铁路企业开展好站车疫情防控的同时,严守站车安全防线,扎实做好抗疫情、防风险、护安全、保稳定各项工作,确保铁路运输和人民生命财产安全。

文/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 摄影/通讯员 杜星宇

11月13日内蒙古新增阳性感染者“81+1185”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)

11月14日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月13日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例81例,其中呼和浩特市75例、赤峰市2例(红山区1例、松山区1例)、鄂尔多斯市4例(达拉特旗3例、准格尔旗1例)。当日新增本土确诊病例治愈出院22例。截至11月13日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例1355例,其中呼和浩特市1286例。当日无新增境外输入确诊病例,新增境外输入无症状感染者2例,确诊病例治愈出院2例,解除医学

观察的无症状感染者1例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。现有境外输入确诊病例8例,无症状感染者6例。当日新增本土无症状感染者1185例,其中呼和浩特市1061例。当日解除医学观察的本土无症状感染者554例。截至11月13日24时,内蒙古自治区现有本土无症状感染者11390例,其中呼和浩特市10690例。以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

“呼市医保政策业务经办线上解答群”来了

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)

11月14日,记者从呼和浩特市医疗保障局了解到,疫情期间该局积极回应参保群众的实际需求,充分利用网络微信平台建立“呼市医保政策业务经办线上解答群”。进群具体方式如下:关注“呼和浩特市医疗保障局”微信公众号——点击右下角“政民互动”——点击弹出菜单最下方的“线上解答扫码进群”——扫描弹出的二维

码就可以进群了。据工作人员介绍,因微信扫码进群有人数上限,请咨询完毕和暂时没有问题的参保群众自动退群,后期有问题可以再次扫码进入。为避免其他参保人员想咨询但无法进群的情况发生,“呼市医保政策业务经办线上解答群”会做定期的人员管理。若群内人数已满暂时无法进群,请群众不要着急可稍后扫码再次尝试进群。

内蒙古发放交通物流专项再贷款3539.2万

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)

记者日前从人民银行呼和浩特中心支行了解到,今年以来人民银行呼和浩特中心支行会同内蒙古自治区交通厅聚焦交通物流行业“两企两个”群体,通过“建立机制、广泛宣传、推送名单、定向服务”,搭建政银企沟通平台,开展政策解读,助力贷款需求精准匹配、帮助协调解决问题,推动交通物流专项再贷款迅速落地,为内蒙古地区交通物流市场主体纾难解困。

今年5~9月,内蒙古共发放交通物流专项再贷款3539.2万元,惠及28户“两企两个”市场主体(“两企”为道路货物运输企业、物流配送企业,“两个”为道路普通货物运输个体工商户、个体普通货运车辆车主)。在交通物流专项再贷款政策的引导撬动下,9月末,全区交通运输、仓储和邮政业贷款余额3536.1亿元,较年初增加104.1亿元,有效解决“两企两个”群体的融资需求,对于缓解困难、稳定经济发挥了积极作用。

截至11月10日,全区金融机构已向名单内“两企两个”市场主体发放贷款7068.9万元。

二人台《打金钱》《喜上喜》入选全国地方戏精粹展演

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 记者从内蒙古自治区文旅厅了解到,近日,经文旅厅组织申报,二人台《打金钱》《喜上喜》两部剧目入选由文化和旅游部艺术司、广西壮族自治区党委宣传部、广西壮族自治区文旅厅共同主办的2022年全国地方戏精粹展演。

2022年全国地方戏精粹展演从全国100多个剧目中精选出48个剧目(折子戏),涉及内蒙古、甘肃、河南、江西、广西、广东、重庆、江苏、福建等全国21个省区市的43个艺术院团,涵盖陇剧、秦腔、二人台、越调、豫剧等40个地方戏曲剧种。

《打金钱》是二人台传统戏中的经典剧目,也是二人台“带鞭戏”类别当中具有代表性的剧目,以戏曲基本功展示见长,深受人民群众喜爱。《喜上喜》则改编自二人台传统戏《压糕面》,通过诙谐幽默的喜剧情节,演绎了一段“笑中有泪,泪中有情”的温馨故事,弘扬了中华传统美德。

本次展演将于11月23~30日在广西南宁举办,展演期间主办方还将组织专题研讨会、专家点评会等内容丰富、形式多样的研讨交流活动。